

今日运河 运河车市

保持平静的心态出行炙热的阳光, 刺眼的光线, 拥堵的马路, 甚至路上匆匆而过的行人, 都会让开车的你烦躁不安。尤其是各种恼人的不文明行车行为, 更是会让人瞬间暴怒。此时, 即使强迫症再严重, 此时也难免忘掉一切, 大脚油门只为发泄心中的怒气。就在这不经意间, 油耗就悄悄上去了。所以在驾驶中, 尽力保持平静的心态其实是很重要的, 不但能够减少不必要的燃油油耗, 还能降低发生交通事故的风险, 可谓一举两得。

暴晒后先通风再开空调

夏日白天的室温往往都在30摄氏度以上, 而对于在

室外暴晒过后的汽车, 密封的车厢内的温度更是热得发烫, 要想温度一下子降下来, 即使猛开空调也无济于事, 不但温度不可能迅速下降, 油耗也会因为空调的全负荷工作而大幅提高。

与其把全部工作都交给空调, 还不如先打开车门和车窗, 让车内的酷热空气尽快驱散到车外。等车内温度接近室温后, 再开启空调内循环模式进行降温。这样一来, 不但冷却效果更加迅速和明显, 也同时降低了空调的负荷, 达到了降低油耗的目标。

保证空调系统正常工作

很多朋友在用车时, 常

常会抱怨自己的爱车空调不够给力, 开很久也不够凉快。实际上, 可能此时的空调, 已经处于“亚健康”的状态了。

空调制冷一方面依靠压缩机工作, 另外也有赖于足够的“雪种”。所有尤其对于那些已经开了好几年的车来说, 一旦发现空调制冷效果变差, 就要尽快去检查压缩机的工作状态, 以及看看“雪种”是否有泄漏。

只要保证空调系统工作正常, 有足够的制冷能力, 那就能避免额外的燃油消耗了。

加油只需“七分”满

汽车载重越大, 自然跑

得越吃力, 油耗也会越高, 所以不少朋友也意识到了这一点, 尽量减少车内的各种杂物, 减轻重量。但很多人却往往会忽略了一点, 就是汽油的重量。

通常来说, 一般小排量家用轿车的油箱容量在50L左右, 而排量更大的中高级车或豪华车, 油箱容量则可达70L左右。所以在加满油的情况下, 汽油的重量是不可忽视的。

如果基本只是在市区代步出行, 而不是经常需要长途驾驶的话, 我们完全没必要每次加油时都将油箱加满。这不但会增加车载重量, 还会使得邮箱内的汽油更容易在高温下挥发, 间接令油耗增加。

用车小贴士

【夏季缓解驾驶疲劳的办法】1、用清凉空气或冷水刺激面部; 2、喝一杯热茶或热咖啡; 3、停车到驾驶室外活动肢体, 呼吸新鲜空气; 4、收听轻音乐或将音响适当调大; 5、做弯腰动作, 进行深呼吸; 6、用双手以适当的力度拍打头部; 7、每天都要保证充足的睡眠。

夏季炎热, 很多车主不常开车窗, 并且为了空调的风力大, 常常只选择内循环。长久以来, 车厢内的空气会变得混浊, 特别是再遇上雷雨前高温闷热天气, 细菌更容易滋生。此时车主们多使用天窗或可以选购一些内饰清洁剂为爱车内饰进行一次彻底清理。

夏天开车怎样降低油耗?



本刊 综合

盛夏将至, 相信绝大多数人家里, 都已经开始开空调了。在家里开空调自然会导致更高的电费, 而在车里开空调, 当然也免不了使油耗更高。不少人会整天盯着油表, 看看平均油耗能不能再降低那么一点点, 哪怕只是微不足道的0.1L。

东风标致

缤纷 快乐六一 我快乐 我成长

小狮子陪你一起过六一

活动时间: 2013年6月1日



购车选东标 满意到裕龙

济宁裕龙汽车销售服务有限公司

地址: 济宁金宇路40号信达汽车广场院内

销售热线: 0537-2985668 2989206

二手车置换电话: 13305375287

24小时服务电话: 2988307